Володимир Мула (27 років)
[bookmark: _GoBack]Український журналіст та режисер. Працював репортером на каналах "1+1", "UA:Перший", ICTV, а також спеціальним кореспондентом BBC Ukrainian. Був ведучим hromadske.tv, заснував і є головним редактором порталу "ТелеПростір", продюсером проекту LiveTime. 

З 2011 року креативний продюсер прямоефірних студій міжнародного пісенного конкурсу Євробачення. Єдиний український журналіст, що у 2016 року працював на 3-х подіях міжнародного рівня – Олімпійськіих Іграх, Євробаченні та Чемпіонаті Європи по футболу. 

Народився 22 жовтня 1989 року в містечку Городенка на Івано-Франківщині. Закінчив Інженерно-фізичний факультет НТУУ «Київський політехнічний інституті м. Сікорського». За спеціальністю не працював жодного дня. Пішов у журналістику. Реалізував цикл репортажів про Ріо-де-Жанейро, пізнавально-розважальні цикли «Балтійськими країнами» та «Американська Мрія». 

У 2015 року зняв документальний фільм-подорож "Американська мрія", у ході якого промчався 11-ма американськими штатами і почув несподівані факти та думки, які спростовують теорію “русского міра”. 

У 2016 році відзняв продовження нашумілого кіна про життя емігрантів за океаном. На цей раз журналіст подорожує по США у пошуках успішних та відомих співвітчизників, які відверто і правдиво перебирають свої долі та резюмують головну проблему України. 

У ході журналістської діяльності відвідав 24 країни – Білорусь, Литву, Латвію, Естонію, Фінляндію, Швецію, Норвегію, Данію, Ісландію, Великобританію, Францію, Іспанію, Нідерланди, Німеччину, Польщу, Австрію, Словенію, Македонію, Угорщину, Туреччину, Бразилію, США, Грузію, Азербайджан. 

Полюбляє читати документальну літературу. Працює над написанням власної книги про свої американські пригоди, а також над реалізацією туристичного телевізійного проекту. На запитання: "Де вчився кіномистецтву?" відповів, що "самоук". Життєве кредо – простих шляхів не шукаємо
